

گفت و گوی اختصاصی ایرنا با وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی:

ویژگی ممتاز رهبر شهید؛ مطالعه هر شب شاهنامه برای حفظ اصالت تمدن ایران



وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی، یکی از ویژگی ممتاز و نگاه عمیق رهبر شهید به مقوله هویت ملی را مطالعه شبانه شاهنامه توسط ایشان عنوان و تاکید کرد: این رویکرد، نشان دهنده پیوند ناگسستنی تمدن ایرانی و اسلام است؛ رویکردی که در آن «ایرانیت» و «اسلامیت» نه به عنوان دو عنصر متضاد، بلکه به عنوان دو بال اصلی قدرت ملی و تمدن ایران در کنار یکدیگر قرار می گیرند.

سیدرضا صالحی امیری در گفت و گو با خبرنگار ایرنا، با بیان اینکه توجه رهبر شهید به شاهنامه فردوسی، پیامی روشن برای حفظ اصالت تمدنی و زبان فارسی بود، اظهار داشت: اینکه رهبری هر شب شاهنامه می خوانند، نشان دهنده درک عمیق ایشان از اهمیت تبار فرهنگی ایران و نقش زبان و فرهنگ در انسجام ملی بود. کمتر شخصیتی سراغ دارم که این ویژگی ممتاز را داشته باشد.

وی تاکید کرد: دستاورد بزرگ تفکر رهبر شهید، ایجاد تعامل میان «اسلامیت» و «ایرانیت» بود؛ به گونه ای که این دو ارزش، برخلاف دیدگاه های گذشته، نه در تقابل، بلکه در کنار یکدیگر برای تقویت قدرت ملی قرار گرفتند.

تاکید بر نقش شاهنامه فردوسی در حفظ اصالت تمدن ایران

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در پاسخ به این پرسش که شما در طول سال هایی که افتخار خدمت در کنار رهبر معظم انقلاب را داشته اید، تجربیات و دیدگاه های ارزشمندی از ایشان در زمینه اهمیت میراث فرهنگی، هویت ملی و حفظ ارزش های تمدنی کسب کرده اید. آیا می توانید به یک خاطره یا واقعه خاص اشاره کنید، گفت: در گفتگمان فرهنگی بعد از انقلاب برخی جریان ها، رویکرد اسلامیت را به عنوان جایگزین رویکرد ایرانیت در ایران تبلیغ و تحت جمشید، سازهای میراثی و فرهنگی کشور حتی طوس را در فردوسی به عنوان عناصر نرم قدرت ملی نهد و فقط حوزه اسلامیت را تقدیس می کردند. در چنین فضایی رهبری در سفر به فارس به تخت جمشید می روند و با سخن گفتن از شکوه و عظمت تخت جمشید بر اهمیت حفظ این اثر باستانی در کنار ارزش های اسلامی تاکید کردند.

صالحی امیری، با بیان اینکه فرهنگ و تمدن ایران دو

ایرانیان یک نوع را آشتی بین آنها ایجاد می کند. مثلا وقتی چهارشنبه سوری با عاشورا تلافی می شود چهارشنبه سوری را یک هفته زودتر برگزار می کنند یا اگر نوروز و ماه رمضان با هم تلافی کنند جامعه هم نوروز را دارد هم حرمت رمضان را و جشن ها را بعد از افطار برگزار می کنند. سازگاری فرهنگ ایرانی با اسلامیت تاریخ و تبار طولانی دارد که ما باید آنها را ارج نهیم. فکر می کنیم ما در روزهای آتی شاهد یک تحول معرفتی در جامعه ایران خواهیم بود که هر دو بال ایرانیت و اسلامیت را در کنار هم خواهد دید.

نتیجه معکوس تهاجم؛ تقویت قدرت نظامی و سیاسی ایران

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی با توجه به تهاجم دشمن به ملت ایران، تاکید کرد: حاکمان بی خرد کاخ سفید و رژیم کودک کش صهیونیستی با هدف تجزیه ایران و فروپاشی نظام به کشور حمله کردند. این اقدامات با پدیده «پارادوکس» مواجه و نتیجه معکوس داد و منجر به افزایش انسجام ملی، نظامی و سیاسی ایران شد.

صالحی امیری ادامه داد: دشمن به تعبیر خود فکر می کرد به دنبال ترور رهبری و مقامات سیاسی و نظامی بود؛ اما خون رهبر شهید، برخلاف پیش بینی ها باعث تقویت انسجام ملی، قدرت و امنیت کشور شد.

انسجام فکری و نظم برنامه محور؛ ویژگی ممتاز مدیریت رهبری

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی درباره ویژگی های مدیریتی رهبری نیز گفت: بنده معمولا در همه دیدارها با رهبر شهید به عنوان کارگزار نظام شرکت می کردم. ویژگی ممتاز ایشان انسجام فکری بود. همیشه قبل از اینکه در جمع سخنی به زبان بیاورند، از پیش با دقت، تدبیر و محورهای اصلی را با قلم بر روی کاغذ می نوشتند. صالحی امیری افزود: این سطح از نظم فکری، تحلیلی و برنامه محور بودن را در کمترین روحانی دیده ام.

تمام ابعاد فعالیت های ایشان در چارچوب برنامه های مدون بود و به همه امور با نظم و انضباط می رسیدند. امنیت، هویت و قدرت امروز ایران به برکت خون شهید است؛ ان شالله بتوانیم حاملان و محافظان واقعی خون شهید باشیم.

بال دارد بال اول تمدن ایران و بال دوم اسلام است، تاکید کرد: دستاورد بزرگ تفکر رهبر شهید، ایجاد تعامل میان «اسلامیت» و «ایرانیت» بود؛ به گونه ای که این دو ارزش، برخلاف دیدگاه های گذشته، نه در تقابل، بلکه در کنار یکدیگر برای تقویت قدرت ملی قرار گرفتند این نکته بسیار مهمی است که باید به آن توجه کنیم.

تبیین الگوی جدید در مدیریت هویت ملی توسط رهبر شهید

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی با تاکید بر نقش فردوسی در تضمین زبان فارسی طی بیش از هزار سال گفت: یک تمدن بر سه رکن سرزمین، زبان و غنای فرهنگی با همان تبار تاریخی استوار است. ایران دارای فرهنگی هزارساله نیست، بلکه تبار تاریخی طولانی دارد و آنچه در گفتگمان رهبری اهمیت ویژه ای یافته، پذیرش دوگانگی «ایرانیت» و «اسلامیت» به عنوان دو رکن قدرت ملی است.

صالحی امیری افزود: ما به عاشورا به عنوان بزرگترین رویداد مذهبی در طول سال ارج می نهیم. همزمان نوروز، چهارشنبه سوری و سیزده بدر را گرمای می داریم چون معتقدیم بین تاسوعا و عاشورا و بین نوروز، چهارشنبه سوری و سیزده بدر تعارضی نیست.

اگر این مناسبت ها در یکسال با هم تلافی کنند

نقش مؤثر ماهواره های فعال ایران در مدیریت آب، کشاورزی محیط زیست و بحران های طبیعی



مسئول توسعه خدمات فضای پژوهشگاه فضایی ایران گفت: تصاویر ماهواره ای امروز به ابزاری مؤثر برای پایش منابع آب، مدیریت کشاورزی، رصد سیلاب ها و حفاظت از محیط زیست تبدیل شده اند.

باشگاه خبرنگاران جوان؛ سلیمانی مسئول توسعه خدمات فضای پژوهشگاه فضایی ایران در گفت و گو با باشگاه خبرنگاران جوان با اشاره به نقش روزافزون فناوری های فضایی در مدیریت چالش های کشور گفت: در شرایط کنونی، به ویژه با توجه به بحران های پیش آمده، ظرفیت ماهواره های فعال کشور و همچنین ماهواره هایی که در آینده به این منظومه اضافه خواهند شد، می تواند در حوزه های سنجش از دور و مخابرات، خدمات ارزشمندی برای مدیریت منابع و تصمیم گیری های کلان ارائه کند. او اظهار کرد: یکی از مهم ترین کاربردهای تصاویر ماهواره ای در کشور، مدیریت منابع آب است. این تصاویر امکان پایش مستمر میزان آب موجود در سدها، برآورد سطح و حجم منابع آبی، بررسی وضعیت رودخانه ها، آبخیزها و همچنین رصد و پیش بینی سیلاب ها را فراهم می کنند و نقش مهمی در مدیریت بحران های طبیعی دارند.

وی افزود: در حوزه کشاورزی نیز داده های ماهواره ای به بهبود مدیریت اراضی، پایش وضعیت مزارع و استفاده بهینه از منابع کمک می کنند. همچنین در بخش محیط زیست، این فناوری امکان رصد تغییرات طبیعی و انسانی را با دقت و سرعت بالا در اختیار دستگاه های اجرایی قرار می دهد.

مسئول بتوانند با دقت بیشتری نسبت به شناسایی تخلفات و مدیریت این روند اقدام کنند.

سلیمانی با بیان اینکه استفاده از تصاویر ماهواره ای در حوزه های مدیریت منابع، کشاورزی و شهرسازی یک رویه متداول در بسیاری از کشورهای جهان است، تصریح کرد: در ایران نیز حرکت به سمت توسعه مدیریت هوشمند در بخش های مختلف آغاز شده است، اما هنوز در مرحله گذر قرار داریم و با توسعه زیرساخت های فضایی و افزایش تعداد ماهواره های فعال، نیاز دستگاه های اجرایی به این خدمات روزبه روز بیشتر خواهد شد.

مسئول توسعه خدمات فضای پژوهشگاه فضایی ایران با اشاره به کاربرد تصاویر ماهواره ای در مدیریت شهری گفت: یکی از چالش های جدی استان های کشور، تغییر کاربری اراضی کشاورزی به کاربری مسکونی است. سرعت وقوع این تغییرات به گونه ای است که در بسیاری از موارد فرصت کافی برای پایش میدانی توسط نیروهای نظارتی وجود ندارد.

وی ادامه داد: تصاویر ماهواره ای این امکان را فراهم می کنند که در کوتاه ترین زمان و با بالاترین بازدهی، تغییرات سطح زمین رصد و پایش شود و دستگاه های

ارائه رایگان خدمات دارویی در مراسم تشییع قائد شهید

عضو هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی تهران گفت: خدمات دارویی در مراسم تشییع رهبر شهید در مصلی به صورت رایگان خواهد بود.

باشگاه خبرنگاران جوان؛ محمود بیگلر عضو هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی تهران گفت: بیماران مبتلا به گرمزدگی با مراجعه به نیروهای امدادی و سلامت از خدمات مختلف رایگان برخوردار خواهند شد.

به گفته وی، نیروهای شاغل در قسمت داروخانه بیمارستان شهدای سلامت و سایر درمانگاه ها به صورت داوطلبانه در مصلی حضور دارند.

محمود بیگلر ادامه داد: تمهیدات لازم برای ارائه خدمات دارویی به عزاداران اندیشیده شده است و هیچ کمبود خاصی وجود ندارد.

توصیه های ترافیکی پلیس راهور به زائران مراسم بدرقه رهبر شهید

معاون اجتماعی و فرهنگ ترافیک پلیس راهور فراجا نسبت به مدیریت سفر، برخورداری از سوخت کافی و توقف ایمن در مسیرهای مراسم تشییع رهبر شهید توصیه کرد.

به گزارش ایسنا به نقل از پلیس سرهنگ علی اصغر زارع ضمن عرض تسلیت به مناسبت شهادت رهبر شهید و گرامیداشت حضور گسترده هموطنان در مراسم وداع و تشییع گفت: مدیریت صحیح سفر و رعایت اصول ایمنی، نقش مهمی در روان سازی ترافیک و پیشگیری از حوادث احتمالی دارد.

وی با اشاره به ضرورت برنامه ریزی دقیق سفرهای برون شهری افزود: پیش از حرکت، مردم باید از آخرین وضعیت راهها از طریق منابع معتبر اطلاع حاصل، مسیرهای مناسب ورود و تردد در شهر مقصد را انتخاب و برای محل توقف و پارک خودرو برنامه ریزی کنند.

به گفته زارع اطمینان از سلامت فنی خودرو به ویژه سیستم خنک کننده و تهویه با توجه به شرایط گرمای هوا، تأمین سوخت کافی، همراه داشتن آب و مواد غذایی فاسدشدنی و مدیریت زمان سفر متناسب با شرایط جوی و ترافیکی از الزامات پیش از آغاز حرکت است.

وی ادامه داد: در طول مسیر، رعایت کامل مقررات راهنمایی و رانندگی، پرهیز از سرعت و سبقت غیرمجاز، اجتناب از رانندگی در حالت خستگی و توقف منظم هر دو ساعت برای استراحت ضروری است همچنین استفاده از مجتمع های خدماتی رفاهی و توقف در نقاط ایمن توصیه می شود.

معاون اجتماعی پلیس راهور فراجا با اشاره به تدابیر ترافیکی در شهرهای مقصد گفت: شرکت کنندگان در این مراسم باید از مسیرهای تعیین شده و سامانه های مسیریاب برای انتخاب مسیرهای کم ترافیک استفاده کنند همچنین از توقف در معابر غیرمجاز خودداری و خودروهای خود را در محل های مجاز از جمله پارکینگ های پیش بینی شده، فضاهای عمومی ایمن و حاشیه های مجاز معابر که برای توقف خودرو اختصاص یافته اند، پارک کنند.

وی تاکید کرد: همراه داشتن اطلاعات دقیق از مسیرهای دسترسی به محل برگزاری مراسم و محل پارک خودرو همچنین توجه کامل به توصیه ها و دستورهای مأموران پلیس راه و راهور در مدیریت بهتر ترافیک بسیار مؤثر است.

زارع در پایان با اشاره به ضرورت مدیریت زمان بازگشت گفت: پس از پایان مراسم، رانندگان باید ضمن توجه به خستگی احتمالی ضمن استراحت کافی، از مسیرهای مناسب خروج از شهر استفاده، قوانین راهنمایی و رانندگی را رعایت و در صورت نیاز در مجتمع های خدماتی توقف کنند تا بازگشت ایمن و روان انجام شود.

توصیه پلیس فتا به زائران مراسم تشییع رهبر شهید؛ ضرورت حفظ امنیت رمز کارت های بانکی

معاون اجتماعی پلیس فتا فراجا بر لزوم حفظ امنیت رمز کارت های بانکی از سوی زائران مدرسه بدرقه و تشییع رهبر شهید تاکید کرد. به گزارش ایسنا، سرهنگ جواد مختاررضایی با بیان اینکه میلیون ها نفر خواهان شرکت در مراسم وداع یافتن شهید امت هستند، گفت: متأسفانه کلاهبرداران می خواهند از هر مراسم و رویدادی سوء استفاده کنند.

وی با بیان اینکه کپی کارت های بانکی شایع است، اظهار کرد: افرادی که می خواهند در مراسم تشییع رهبر شهید در شهرهای تهران، قم و مشهد شرکت کنند، رمز کارت خود را به هیچکس به ویژه فروشندهگان دوره گرد نکویند و خود رمز کارت را وارد کنند.

بر اساس اعلام پلیس فتا مختار رضایی خاطر نشان کرد: همچنین از کارت هایی استفاده کنید که مبلغ موجودی آن زیاد نباشد. مبلغ موجودی کارت که استفاده می کنید در حدی باشد که فقط نیازهای روزانه را پاسخ دهد.

پیروزی قاطع ۱۰ بر صفر نمایندگان ایران مقابل آمریکا در ربوکاپ ۲۰۲۶



نمایندگان ایران در دو لیگ فوتبال ربات های فوتبالست مسابقات ربوکاپ ۲۰۲۶ کره جنوبی، نخستین روز رقابت ها را با نتایج درخشان آغاز کردند. باشگاه خبرنگاران جوان - نمایندگان ایران شامل تیم «روبو دانش» در لیگ فوتبالست سبک پیشرفته و تیم «بیرستان سلام صدر» در لیگ فوتبالست وزن آزاد با حمایت معاونت علمی، فناوری و اقتصاد دانش بنیان ریاست جمهوری به مسابقات ربوکاپ ۲۰۲۶ کره جنوبی اعزام شده اند و در این دوره از رقابت ها حضور دارند.

تیم «روبو دانش» در نخستین روز رقابت های لیگ فوتبالست سبک پیشرفته، چهار مسابقه برگزار کرد که حاصل آن سه پیروزی و یک شکست بود. نماینده ایران در نخستین دیدار با نتیجه ۱۵ بر ۶ کرولسی، نایب قهرمان دوره گذشته مسابقات ربوکاپ را شکست داد. در دومین مسابقه نیز با ارائه نمایشی مقتدرانه، تیم آمریکا را با نتیجه ۱۰ بر صفر از پیش رو برداشت. این تیم در سومین دیدار نیز با نتیجه ۱۱ بر ۷ یکی از نمایندگان زلین را مغلوب کرد. منبع: معاونت علمی ریاست جمهوری

تصویب ۲ رشته جدید راه آهن

در شاخه کار دانش

کمیته کار دانش با راه اندازی دو رشته جدید الکترونیک، ارتباطات و علائم الکتریکی و حمل و نقل ریلی، بهره برداری قطار و ایستگاه در شاخه کار دانش موافقت کرد.

باشگاه خبرنگاران جوان - احمدرضا دوراندیش، با اشاره به دویست و بیست و ششمین (۲۲۶) جلسه کمیته کار دانش و مهم ترین موضوعات مطرح شده در این نشست، اظهار کرد: در این جلسه جدول دروس جدید مربوط به شرکت راه آهن جمهوری اسلامی ایران و همچنین تغییرات مربوط به نحوه ارائه و اجرای دروس کارورزی مورد بحث و بررسی اعضای کمیته قرار گرفت و پس از بررسی های کارشناسی، تصمیمات لازم در این زمینه اتخاذ شد. معاون دبیرکل شورای عالی آموزش و پرورش ادامه داد: یکی از مهم ترین مصوبات این جلسه، موافقت با راه اندازی دو رشته جدید در شاخه کار دانش با همکاری شرکت راه آهن جمهوری اسلامی ایران بود. وی افزود: بر این اساس، رشته الکترونیک ارتباطات و علائم الکتریکی و همچنین رشته حمل و نقل ریلی بهره برداری قطار و ایستگاه به تصویب اعضای کمیته کار دانش رسید.

دوراندیش ادامه داد: تصویب این رشته ها با هدف توسعه آموزش های مهارتی، پاسخگویی به نیازهای تخصصی صنعت حمل و نقل ریلی و تربیت نیروی انسانی ماهر و متناسب با نیاز بازار کار انجام شده است و می تواند زمینه ارتقای مهارت آموزی دانش آموزان و تقویت ارتباط میان نظام آموزشی و بخش های تخصصی صنعت را فراهم کند.

وی همچنین با اشاره به بررسی موضوع کارورزی در این جلسه، گفت: اعضای کمیته، تغییرات مربوط به ارائه و اجرای دروس کارورزی را نیز با هدف ارتقای کیفیت آموزش های عملی، افزایش اثربخشی دوره های مهارتی و بهبود فرآیند اجرای این دروس مورد بررسی قرار دادند. معاون دبیرکل شورای عالی آموزش و پرورش اظهار کرد: مصوبات این جلسه پس از طی مراحل قانونی و فرآیندهای اجرایی، مبنای برنامه ریزی و اجرای رشته های جدید و اصلاحات مربوط به دروس کارورزی در شاخه کار دانش قرار خواهد گرفت. منبع: آموزش و پرورش

راه اندازی بانک خون در مراکز درمانی

مستقر در مصلی

تأمین انواع فرآورده های خونی

معاون اجتماعی و مدیر بحران سازمان انتقال خون ایران با حضور در بیمارستان های تخصصی موقت مستقر در مصلاهی امام خمینی (ره)، از روند راه اندازی بانک های خون این مراکز بازدید کرد. باشگاه خبرنگاران جوان - دکتر بابک یکتا پرست، با حضور در بیمارستان تخصصی موقت دانشگاه علوم پزشکی ایران و بیمارستان سیار برکت مستقر در مصلاهی امام خمینی (ره)، از بخش های مختلف این مراکز بازدید و روند تأمین، نگهداری و توزیع فرآورده های خونی را بررسی کرد.

وی در جریان این بازدید، بر آمادگی کامل سازمان انتقال خون برای پشتیبانی از خدمات درمانی مرلسم تأکید و دستور افزایش و تقویت ذخایر خونی مورد نیاز بیمارستان های صحرایی را صادر کرد. معاون اجتماعی و مدیر بحران سازمان انتقال خون ایران همچنین از تأمین به موقع انواع فرآورده های خونی و حفظ آمادگی کامل شبکه ملی خون رسانی در طول برگزاری مراسم خبر داد. منبع: وزارت بهداشت

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه (نوبت دوم)

شرکت خدماتی شهرک صنعتی شماره ۱ شوشتر

بدینوسیله از کلیه سهامداران، نمایندگان قانونی و اعضای محترم شرکتهای مستقر در شهرک صنعتی شماره ۱ شوشتر دعوت بعمل می آید که در مجمع عمومی سالیانه در زمان و مکان تعیین شده حضور بهم رسانید.

زمان: سه شنبه ۱۴۰۵/۰۴/۲۳ ساعت: ۱۰:۳۰ - مکان: شهرک صنعتی شماره ۱ شوشتر، دفتر شرکت خدماتی شهرک صنعتی شماره ۱ - دستور جلسه:

- ۱- گزارش عملکرد هیئت مدیره
 - ۲- برسی، تعیین و تصویب صورت های مالی در سال ۱۴۰۵
 - ۳- تعیین و تصویب نرخ حق شارژ واحدها در سال ۱۴۰۵
 - ۴- پیشنهادات و نظرات سهامداران محترم که در صلاحیت طرح در مجمع عمومی باشد.
- هیئت مدیره شرکت خدماتی شهرک صنعتی شماره ۱ شوشتر

آگهی فقدان سند

آقای امید سعیدی آل کثیر با تسلیم دو برگ استنهاد گواهی شده دفترخانه ۳۵ لهواز مدعی است که سند مالکیت شش دانگ پلاک ۵۳۰۷۱۰ واقع در بخش ۸ لهواز بنامش ثبت و سند مالکیت به شماره جایی ۰۴۴۸۲۳ سری ج سال ۱۴۰۲ صادر و تسلیم گردیده که به علت سهل انگاری مفقود گردیده. لذا به دستور تبصره ک اصلاحی ماده ۱۲۰ آیین نامه ثبت مراتب جهت اطلاع عموم یک نوبت آگهی می شود که هر کس مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد می تواند ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض خود را به این اداره تسلیم دارد و در غیر این صورت پس از سپری شدن مهلت قانونی و عدم واخواهی سند مالکیت المثنی بنام مالک صادر خواهد شد.

(شناسه آگهی: ۰۶۰/۲۲۲۰۰۰)

تاریخ انتشار: ۱۴۰۵/۰۴/۱۴

مردانی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک اهواز

آگهی فقدان سند

آقای احمد سیفیان نماینده شهرداری طبق نامه شماره ۱۶۵۵۶/۲۲۰ مورخ ۰۴/۰۵/۱۴۰۵ و با تسلیم ۲ برگ استنهاد گواهی شده دفترخانه ۴۰۹ لهواز مدعی است که سند مالکیت شش دانگ پلاک ۱۸۶۲/۲۶۲ واقع در بخش ۰۲ ناحیه ۰۲ در صفحه - دفتر - ذیل ثبت - بنام شهرداری لهواز ثبت و سند مالکیت به شماره جایی ۲۷۰۰۵ سال ۰۴ سری الف صادر و تسلیم گردیده که به علت جایجایی مفقود گردیده لذا به دستور تبصره یک اصلاحی ماده ۱۲۰ آیین نامه ثبت مراتب جهت اطلاع عموم یک نوبت آگهی می شود که هر کس مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد می تواند ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض خود را به این اداره تسلیم دارد و در غیر این صورت پس از سپری شدن مهلت قانونی و عدم واخواهی سند مالکیت المثنی بنام مالک صادر خواهد شد. (شناسه آگهی: ۰۶۱۳/۲۲۲۰۰۰)

افشین - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو اهواز